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18 червня п.р. Миколаївська обласна організація профспілки працівників
житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового
обслуговування населення провела чергову зустріч колективів галузі на визначення
найрозумніших в інтелектуальній грі «Що? Де? Коли?». 

  

Цьогорічний турнір проводився в тринадцятий раз після дворічної перерви через
пандемію на коронавірус.

  

В грі взяли участь 30 працівників підприємств житлово-комунального господарства та
побутового обслуговування населення, які представляли 7
членських профспілкових організацій галузевих підприємств: 
ДНЗ «Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну», КЖЕП ММР
«Зоря», МКП «Миколаївводоканал», КП «Обрій-ДКП», ОКП
«Миколаївоблтеплоенерго», КП «Миколаївелектротранс», КП «Миколаївліфт».

      

Підготувала запитання та провела гру керівник інтелектуального клубу «Вікторія» Тетян
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а Макаронова
. Гра проводилася в три тури по 12 запитань в кожному. Всього командам необхідно
було надати правильні відповіді на 36 запитань з різних областей знань. Багато
запитань були присвячені історії України та нашого улюбленого міста Миколаєва. Деякі
запитання не вимагали від гравців глибоких знань, а дозволяли проявити логічне
мислення та кмітливість. А команда МКП «Миколаївводоканал» єдина змогла надати
правильну відповідь на дуже складне запитання!

  

  

Дві з половиною години захоплюючої гри пролетіли на одному подиху. В результаті
наполегливої боротьби призові місця розподілились наступним чином:

  

І місце зайняла команда Державного навчального закладу «Миколаївське вище
професійне училище технологій та дизайну»  (директор
училища – Т. Белоусова, голова профкому – О. Штакіна), колектив якого тричі очолював
турнірну таблицю. 

  

ІІ місце - команда МКП «Миколаївводоканал» (генеральний директор – Б.Дуденко,
голова профкому – С. Мельниченко), яка змогла повторити свій минулий результат. 

  

ІІІ місце посіла команда ОКП «Миколаївоблтеплоенерго» (генеральний директор – М.
Логвінов, голова профкому – В. Березницький), яка 10 разів в турнірній таблиці займала
призові сходинки різного ґатунку. 
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  Голова облорганізації профспілки Світлана Начинова вручила команді ДНЗ«Миколаївське вище професійне училище технологій та дизайну»кубок переможця та грошову винагороду, призери гри також отримали грамоти згрошовими винагородами.  Учасники турніру та його організатори отримали велике задоволення від улюбленої гри,яка стала гарним завершенням трудового тижня.
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